

KATAR DOHA

5, 6, 8 ILI 10 DANA, AVIONOM

INDIVIDUALNI POLASCI: Svakog dana u periodu od 1. februara do 30. decembra 2018.

Zvanično najbogatija država sveta, Katar, nalazi se na Arabijskom poluostrvu i izlazi na topli Persijski zaliv.

Turistički je posećena tokom cele godine, a najbolje vreme za posetu ove luksuzne države je tokom zime i proleća, pogotovo u februaru, martu i aprilu, kad je i vrhunac sezone. Ova zemlja je prebogata naftom, a poslednjih godina se sve više modernizuje, ulaže u turizam a pogotovo u svoj glavni grad Dohu koja veoma dobro parira lokalnim konkurentima – Dubaiju i Abu Dabiju. Katar itekako ima šta da ponudi. Ovde su kristalno bistre vode Persijskog zaliva i peščane plaže idealni za ljubitelje laganog odmora, uživanja na plaži i plivanja. Doha, glavni grad Katara, je nekada bila malo selo koje je živelo od ribarstva i lova na biserne školjke. Njen ekstremno brzi razvoj je došao sa otkrićem nafte. Danas, ova savremena pustinjska oaza išarana oblakoderima, pravi je raj za turiste. Centar grada Dohe se pruža duž Korniša, široke i krivudave avenije uz zaliv. Tu se nalaze Muzej islamske umetnosti, kao i park Al Rumaila, veoma pogodan porodice sa decom. Najpopularnije mesto u Dohi je suk Vakif, lavirint ulica u kojem se nalaze brojni gastronomski specijaliteti raznih naroda i gde mirisi dopiru sa svih strana. Suk je najposećeniji uveče i tokom noći. Ukoliko ne možete da odolite kupovini, Doha nudi brojne šoping-molove. Najlepši i najatraktivniji je Velađo. Popularna je i Perla (The Pearl Qatar), veštačko ostrvo gde se gradi novo naselje u obliku školjke, s biserom u sredini, načičkano luksuznim šoping-centrima i modernim soliterima i skupim jahtama koje stoje u marini.

Doha može da se pohvali mnogobrojnim kulturnim objektima, uključujući čuveni Grad obrazovanja, koji kao da je dopremljen iz budućnosti, baš kao i Nacionalni muzej...

Individualni program putovanja:

1. dan BEOGRAD – DOHA

Dolazak putnika na aerodrom "Nikola Tesla", najkasnije dva sata pre poletanja aviona. Individualna prijava za let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Planirano vreme poletanja aviona za DOHU (QR 0232) u 11:35 časova. Planirano vreme dolaska u Dohu 18:40 časova-lokalno vreme. Transfer do izabranog hotela u Dohi. Individualni smeštaj. Noćenje.

2.-4. ili 2.-5. ili 2.-6. ili 2.-7. ili 2.-9. dan DOHA

Doručak. Boravak u izabranom hotelu, na bazi izabranih usluga. Slobodni dani. Mogućnost organizovanja mnogobrojnih fakultativnih izleta. Noćenja.

5. ili 6. ili 7. ili 8. ili 10. dan DOHA - BEOGRAD

Ranojutarnji transfer do aerodroma u Dohi Individualna prijava za let i predaja prtljaga. Pasoške i carinske formalnosti. Planirano vreme poletanja aviona za Beograd (QR 0231) u 06:45 časova časova-lokalno vreme. Dolazak u Beograd u 10:35 časova - lokalno vreme.

MOLIMO PUTNIKE DA PROVERE TAČNO VREME POLETANJA AVIONA DVA DANA PRE POLASKA NA PUTOVANJE

U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO / smeštaj u HOTELIMA U DOHI:

-Avio prevoz na relaciji Beograd-Doha-Beograd (važi do popunjenosti promotivnih sedišta ekonomske klase; **ukoliko nema raspoloživih sedišta, na pomenutoj klasi, moguće je putovanje uz doplatu za narednu slobodnu klasu**), sa dozvoljenih maksimalnih 20 kg prtljaga (1 kofer) i 7kg ručnog prtljaga (1 torba) po osobi.

(Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje prema pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik i na koje organizator putovanja nema uticaja; deca do 2 god-nemaju pravo na besplatan prtljag).

-Smeštaj u dvokrevetnim sobama smeštajnog tipa prema tabeli, na bazi 4 noćenja/3 usluge doručka ili 5 noćenja/4 usluge doručka ili 7 noćenja/6 usluga doručka ili 9 noćenja/8 usluga doručka, u izabranom hotelu u Dohi.

-Kolektivni transferi prema programu.

-Asistencija lokalnog predstavnika na engleskom jeziku (ne podrazumeva se svakodnevna i celodnevna asistencija)

-Troškovi organizacije putovanja.

-U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje se prema Članu 35. Zakona o PDV-u (stav 7).

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO – smeštaj u hotelima u Doha:

-Aerodromske takse (ukupno oko **247 eur** po osobi-podložne su promeni, do dana polaska na putovanje),

-Troškovi fakultativnih izleta i poseta, individualnih razgledanja i obilazaka.

-Troškovi međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.

-Troškovi posredovanja u pribavljanju turističke vize (**50 eur** po osobi)

-Nepomenute usluge.

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Unicredit banke, za efektivu, na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, dok je ostatak podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

- gotovinski-uplata avansa od najmanje 50% od ukupne cene aranžmana, prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje.
 - uplatom preko računa-uplata avansa od najmanje 50% od ukupne cene aranžmana, prilikom rezervacije, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje.
- Troškovi međunarodnog zdravstveno osiguranje se u celosti uplaćuju **15 dana** pre početka korišćenja aranžmana.

POSEBNI USLOVI OTKAZA UGOVORA ZA INDIVIDUALNI ARANŽMAN / Katar - Doha:

Ukoliko putnik otkaže ugovor o putovanju:

-od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana do **34 dana** pre početka putovanja, zadržava se iznos od **50%** ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i/ili troškova smeštaja.

-od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana **od 33 dan do 26 dana** pre početka putovanja, zadržava se iznos od **85%** od ukupne cene aranžmana, na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja.

-od momenta rezervacije i ugovaranja aranžmana **od 25 dana** pre početka putovanja **do 1 dan** pre početka putovanja, i na **dan putovanja**: zadržava se **100%** od ukupne cene aranžmana na ime troškova izdavanja avio karte i troškova smeštaja.

VIZA ZA KATAR:

Za državljane Republike Srbije viza za QATAR je potrebna.

Agenciji Travelland posreduje u pribavljanju elektronskih turističkih viza, u okviru aranžmana, sa 1 ulaskom.

Potrebno je izvršiti uplatu aranžmana u celosti i dostaviti, lično ili putem elektronske pošte, minimum 10 radnih dana pre polaska na putovanje, sledeću dokumentaciju:

-Skeniranu kopiju pasoša u boji, u JPEG formatu-prva strana sa ličnim podacima i slikom.

-Fotografiju u boji, pasoškog formata, na beloj pozadini (u JPEG formatu).

Važne napomene za pribavljanje turističke vize:

Pasoš treba da važi najmanje 6 meseci od datuma povratka sa putovanja, sa dve uzastopne prazne stranice.

Agencija Travelland posreduje u pribavljanju turističkih viza za QATAR:

- Za decu do 18 godina i putnike do 25 godina u pratnji roditelja, u okviru istog aranžmana.

- Za putnike preko 25 godina starosti.

Viza je elektronski dokument, koji se dobija e-poštom. Potrebno je vizu odštampati, poneti sa sobom na putovanje i pokazati Imigracionim službama, na aerodromu.

Ukoliko Imigraciona služba ne odobri izdavanje turističke vize, zadržaće se troškovi aranžmana na ime izdavanja avio karte, troškova vize i smeštaja po posebnim uslovima otkaza ugovora za individualni aranžman-kada putnik otkáže ugovor o putovanju, ovog programa.

Imigraciona služba zadržava diskreciono pravo da zatraži dodatnu dokumentaciju radi odobrenja izdavanja turističke vize.

Organizator putovanja nije odgovoran ukoliko Imigraciona služba, nakon prethodno izdate vize, ne odobri ulazak u zemlju. Putnici koji nisu državljani Republike Srbije su u obavezi da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju.

SMEŠTAJ, HOTELSKE USLUGE I PRAVILA-NAPOMENE:

-Cena aranžmana za decu do 12 godina, treću odraslu osobu i jednokrevetnu sobu se dobija na upit.

-Smeštaj dece do 12 godina je u zajedničkom ležaju sa dve odrasle osobe.

-Pomoćni ležaj za odraslu osobu je pomoćni-manji je od standardnog (na rasklapanje, metalne ili drvene konstrukcije ili fotelja/sofa na rasklapanje).

-Organizator putovanja ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja, sofe, fotelje i pomoćnog ležaja. Raspodelu soba u hotelu vrši isključivo služba recepcije, po dolasku u hotel.

-Veranda je natkrivena ili otkrivena terasa bez ograde u prizemlju smeštajne jedinice.

-Navodi o sadržaju odredjenih usluga ili sadržaja koje pruža smeštajni objekat, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Ne podrazumeva se konzumaciju pića iz mini bara ili mini frižidera u hotelskoj sobi ili smeštajnoj jedinici, gledanje pojedinih TV kanala u smeštajnoj jedinici, korišćenje usluge masaže, spa centra, saune, đakuzija, fitnesa, parnog ili turskog kupatila, sefa, telefona, interneta, sportova na vodi-motorizovanih i nemotorizovanih, ishrana i piće u barovima i restoranima a la carte, depozit za peškire, korišćenje sportskih terena, najam opreme, reketa i loptica za tenis, korišćenje usluge hemijskog čišćenja, peglanja i pranja veša, parkinga, garaže, ulaznica za akva park i slično. Doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih hotelskih usluga. Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.

-Jedan hotelski dan, kao rezervisane usluge računa se od 15h00/ datuma početka smeštaja do 11h30 poslednjeg dana smeštaja, bez obzira kada gost uđe u hotel. Svako korišćenje soba i usluga u hotelu prvog dana aranžmana pre 15h00 i poslednjeg dana nakon 11h30 iziskuje dodatna plaćanja, direktno na recepciji.

-Voda iz slavina nije za piće, preporuka je konzumacija flaširane vode (doplata).

-Organizator putovanja ne snosi odgovornost ukoliko jedan ili više sadržaja u hotelu nisu u funkciji usled objektivnih okolnosti, renoviranja i slično.

-Buka u objektima oko hotela, regulisana je lokalnim zakonima i propisima; nadležnost lokalnih inspekcijских organa.

-U hotelima kategorije 3*, 4* ili 5* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u kupaćim kostimima, šorcima, kratkim pantalonama, bez obuće)

-Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.

-U hotelima se prilikom dolaska i prijave u hotel ostavlja garancija u vidu **depozita/kaucije**. Garancija se može dati u gotovini ili kreditnom karticom. Visina depozita zavisi od kategorizacije hotela, dužine boravka i vrste uplaćenih usluga. Na kraju boravka, prilikom odjave iz hotela, depozit se vraća. Isti će biti umanjen za neplaćene troškove u hotelu, ukoliko ih ima. Povraćaj depozita plaćen u gotovini se vrši prilikom odjave iz hotela, na recepciji. Ukoliko je plaćanje depozita garantovano kreditnom karticom procedura povraćaja sredstava je minimum 15 dana od povratka sa putovanja. Organizator putovanja nema uticaja na postojanje i visinu depozita u hotelu. Depozit se obračunava u lokalnoj valuti.

NAPOMENE:

-Program je individualan. Rezervacija aranžmana se vrši na upit. Za realizaciju aranžmana je potrebno minimum 2 putnika.

-Rok za rezervaciju aranžmana je minimum 15 dana pre polaska na putovanje.

-Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta rezervacije i uplate akontacije.

-Promena datuma putovanja, kao i promena smeštajnog objekta, promena ličnih podataka putnika, smatra se se otkazom putovanja od strane putnika i podleže troškovima otkaza, prema posebnim uslovima otkaza aranžmana ovog programa

-Krajnji rok za obaveštavanje putnika, za slučaj otkazivanja aranžmana od strane agencije Travelland d.o.o. je 5 dana pre početka putovanja.

-Broj telefona lokalnog predstavnika će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.

Asistencija lokalnog predstavnika ne podrazumeva svakodnevno, celodnevno ili kontinuirano prisustvo, već kontakt i neophodnu nužnu pomoć.

-Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju ODMAH se obratiti predstavniku aviokompanije ili osoblju na aerodromu (Lost&Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Damage, odnosno Property Irregularity Report).

-Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta – čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. U slučaju primedbi i žalbi ODMAH se obratiti lokalnoj agenciji, organizatoru fakultativnih izleta i poseta.

-U Dohi ne vladaju bolesti epidemioloških razmera, prethodna vakcinacija za ulazak u zemlju nije potrebna.

-Carinski propisi - detaljnije informacije na sajtu <http://belgrade.embassy.qa/en> . Alkohol se može konzumirati samo u hotelima, restoranima i barovima koji imaju dozvolu za točenje. Poželjno je da ženske osobe van plaže ili letovališta ne izlaze u šorcevima i majicama bez rukava.

-Za maloletna lica koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja.

OPISI HOTELA – DOHA

InterContinental Doha Hotel 5*

www.ihg.com/intercontinental

Luksuzni resort je idealno pozicioniran na sopstvenoj peščanoj plaži (najdužoj privatnoj plaži u Dohi) u zapadnom zalivu Dohe. Od aerodroma je udaljen oko 13km, a brojne znamenitosti su u neposrednoj blizini, poput "Qatar Cultural Village" na oko 1,3km, City Center tržnog centra na oko 2,6km... Gostima hotela na raspolaganju je recepcija, 8 restorana i barova uključujući i čuveni "Belgian Café", privatna plaža, terasa za sunčanje, suncobrani, peškiri i ležaljke za plažu, otvoreni i zatvoreni bazen, dečiji bazen, fitness centar, spa i velnes, salon lepote, usluge masaže, razni sportovi na vodi, tenis, tereni za golf, skvoš, dečije igralište, parking, besplatan bežični internet, usluge pranja i peglanja veša, hemijsko čišćenje, poslovni centar, prostorije za bankete i sastanke, prodavnice, usluge čuvanja dece. Smeštaj. Sobe su prostrane i luksuzno opremljene. Superior City View: 40 kvadratnih metara, sa pogledom na grad moderno su dekorisane i imaju kupatilo T/WC, fen, mini bar, aparat za čaj i kafu, bade mantile, papuče, peglu i dasku za peglanje, LCD TV, besplatan bežični internet, telefon, sef. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Grand Hyatt Doha 5*

www.doha.grand.hyatt.com

Nalazi se u neposrednoj blizini "The Pearl of Qatar" veštačkog ostrva ispunjenog raznim sadržajima. Od private plaže je udaljen oko 3 minuta hoda. Od Golf terena je udaljen oko 2 minuta vožnje, a od šoping mola City Centar je udaljen oko 6 km. Luksuzno odmaralište gostima nudi recepciju, 5 restorana, bazene na otvorenom i zatvorenom, privatnu plažu, terasu za sunčanje, vrt, đakuzi, usluge masaže uz doplatu, spa i velnes centar, fitness centar, saunu, noćni klub, bankomat, menjačnicu, igraonicu za decu, servis pranja i sušenja veša, hemijsko čišćenje, peglanje, poslovni centar, sef, salon lepote i besplatan bežični internet. Sobe su prostrane i klimatizovane sa sopstveni kupatilom, kada ili tuš, fen, mini bar, aparat za čaj i kafu, bade mantili, pegla i daska za peglanje, LCD TV, besplatan bežični internet i sef. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Hilton Doha 5*

www3.hilton.com

Hotel sa 5 zvezdica, Hilton Doha, nalazi se na šetalištu pored mora, Kornišu i nudi klimatizovane sobe sa pogledom na zaliv Doha. Međunarodni aerodrom Doha udaljen je 15 minuta vožnje od hotela Hilton Doha. Parking u okviru objekta može se besplatno koristiti. Hotel ima sopstvenu plažu i eforea spa centar sa otvorenim bazenom. Sve dobro opremljene sobe hotela Hilton imaju flat-screen TV, mini-bar i aparat za čaj/kafu. Svaka soba ima toaletni pribor, fen za kosu, pribor za peglanje i bade-mantil. Sve sobe i apartmani tipa "suite" gledaju na Arapski zaliv. Restorani hotela Hilton Doha služe mediteransku kuhinju i arapska jela. Pića se služe u modernom baru. Restoran Trader Vic's nudi polinežansko-azijska jela i zabavni program uživo. Destinacija Zapadni zaliv je odličan izbor za putnike koje zanimaju relaksacija, plaže i porodične aktivnosti. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Crown Plaza 5*

www.crowneplaza.com

Smešten u finansijskoj četvrti, hotel Crowne Plaza Doha - The Business Park Doha se nalazi na 5 minuta vožnje od užurbanog Suk Vakifa i na 7 minuta vožnje od Korniša. Parking na licu mesta je besplatan. Hotel sa 5 zvezdica Crowne Plaza Doha Business Park raspolaže bazenom na krovu, poslovnim centrom, spa i fitnes centrom. Recepcija radi non-stop, a hotel je udaljen 5 minuta vožnje od Međunarodnog aerodroma u Dohi. Sve prostrane sobe i apartmani tipa "suite" imaju luksuzne krevete i pogled na Dohu ili na Globus u Poslovnom parku. Moderna, sopstvena kupatila nude bade-mantile, papuče i besplatan toaletni pribor. Jela srednjoazijske, evropske i brazilske kuhinje se služe u 6 hotelskih restorana, uključujući i restoran pored bazena. Koktel bar i recepcija koja radi non-stop su takođe dostupni. Doručak na bazi švedskog stola se služi u Glavnom restoranu - Aramede, za goste koji su rezervisali smeštaj sa doručkom. Gosti Executive kluba i Apartmana tipa "Suite" s King-sajz Krevetom imaju pristup klupskom salonu od 06:00 do 22:00, gde se služe doručak, popodnevna užina i "happy hour". Velnes tretmani su dostupni, kao i sauna i hidromasažna kada. Osoblje hotela može rezervisati izlete i organizovati iznajmljivanje automobila. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Doha Marriot 5*

www.marriott.com

Ovaj objekat je udaljen 3 min hoda od plaže. Hotel Doha Marriott udaljen je 5 km od Parka Al Bida. Ovaj hotel iz lanca Marriott gleda na Persijski zaliv. Nalazi se na privatnoj plaži, na nešto više od 3 km od Međunarodnog aerodroma Doha. Raspolaže otvorenim bazenom i klimatizovanim sobama sa panoramskim pogledom. Sobe u hotelu Doha Marriott imaju moderan nameštaj od drveta i prozore od poda do plafona. Opremljene su mini-barom i TV-om sa satelitskim kanalima. Kupatila u sobama sadrže bade-mantil i fen za kosu. Hotel poseduje 6 nagrađivanih restorana internacionalne kuhinje, kafe u pariskom stilu i noćni klub u kojem se služe kokteli. Besplatna jutarnja kafa i čaj na raspolaganju su u lobiju. Gosti ovog Marriott hotela mogu uživati u masažama u spa centru ili se opustiti u hidromasažnoj kadi. Hotel nudi fitnes centar sa kardio opremom i igralište za decu. Recepcija koja radi non-stop i besplatan parking u okviru objekta takođe su u ponudi. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Concorde 5*

<http://www.concordedoha.com/>

Hotel Concorde Doha se nalazi između ulica sa bankama i Starog aerodroma, na 23 minuta vožnje od novoizgrađenog Međunarodnog aerodroma Hamad. Suk Vakif je udaljen 5 minuta vožnje. Korniš je udaljen 8 minuta vožnje, dok su City Mall Doha i West Bay udaljeni 15 minuta vožnje od hotela. Besplatan bežični internet je dostupan u celom objektu. Sve sobe u hotelu Concorde nude flat-screen TV, električno kuvalo, mini-bar i radni sto. Pojedine sobe obuhvataju trpezariju, ormar, pribor za peglanje i prostor za sedenje. Kupatila su opremljena besplatnim toaletnim priborom. U glavnom restoranu Olives, gde se služe se internacionalni doručak, poslovni ručak i večera, doživete sjajno iskustvo. Concorde nudi autentičnu italijansku i francusku kuhinju u restoranu Corsica, gde se služe paste i pica. U salama za sastanke možete da održite sastanke, venčanja i druge događaje. U spa centru uživajte u opcijama opuštanja, sauni, đakuziju i teretani otvorenoj 24 časa. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Souq Waqif 5*

www.souqwaqifresort.com

Butik hotel Souq Waqif nalazi se u centru istorijskog suka Vakif, na samo 15 minuta od Međunarodnog aerodroma Doha. Butik hotel Souq Waqif nalazi se na 10 minuta hoda od Muzeja islamske umetnosti i na 5 minuta od Korniša. Hotelska ponuda uključuje besplatnu uslugu parkiranja vozila. Objekat obuhvata 9 istorijskih zgrada koje odlikuju bogato ukrašen dekor i arhitektura, što gostima omogućava vrhunsko katarsko gostoprimstvo. Hotel poseduje 8 restorana u kojima se služe raznovrsna jela. Spa centar nudi izbor tretmana koji spajaju staru arapsku tradiciju i savremenu negu kože. Sve sobe u hotelu Souq Waqif krasi savremen enterijer. Smeštajne jedinice uključuju flat-screen TV, prostor za sedenje i radni sto. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

The Westin Doha Hotel & Spa 5*

www.westindoha.com

Lociran u samom centru Dohe, na samo minut od Souq Waqif i Corniche, The Westin Doha Hotel & Spa nude WiFi koji pokriva ceo objekat, obimne objekte za zabavu, kao i tri bazena. Besplatan privatni parking je dostupan na licu mesta. Sve sobe u hotelu The Vestin Doha sadrže potpis Heavenly Bed, flat-screen TV sa satelitskim kanalima, mesta za sedenje i opuštanje, radni sto i minibar. Gosti mogu uživati u različitim jelima u 6 restorana koji su nagrađivani od strane tajlandske kuhinje u Sabai Thai do a la carte menija pored sadržaja bazena u Vaves bazen kafeu. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

W Doha Hotel & Residences 5*

www.whoteldoha.com

Ovaj dizajn hotel je udaljen svega 200 metara od šetališta Korniš i tržnog centra City Centar. Destinacija Zapadni zaliv je odličan izbor za putnike koje zanimaju relaksacija, plaže i porodične aktivnosti. Udaljen je manje od 20.7 km od Međunarodnog aerodroma Hamad. U okviru objekta postoji besplatan parking. U ponudi su moderne sobe opremljene TV-om sa satelitskim kanalima. Gostima su na raspolaganju otvoreni bazen, spa centar i restorani u okviru objekta. Klimatizovane sobe u hotelu W Doha sadrže baznu stanicu za iPod, mini-bar, fen za kosu i pribor za pripremu čaja/kafe. Sve imaju radni sto i sopstveno kupatilo sa kadom. Ponuda hotela W Doha obuhvata nekoliko restorana u kojima se služe regionalna i internacionalna kuhinja. Gosti se mogu opušitati u baru pored bazena ili uživati u koktelima u salonu Crystal. Usluge spa centra Bliss uključuju masaže i specijalizovane zdravstvene tretmane. Laundž bazeni, sauna i parno kupatilo su takođe na raspolaganju. Ovaj objekat takođe ima jednu od najboljih lokacija u gradu Doha! Gosti su zadovoljniji lokacijom u poređenju sa drugim objektima u ovoj oblasti. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

City Center Rotana

www.rotana.com

City Centre Rotana Doha je novootvoreni hotel sa 5 zvezdica koji se nalazi u srcu Dohe, povezan sa Shopping Mallom i samo nekoliko koraka od novog izložbenog i konferencijskog centra u Dohi. Besplatan Wi-Fi je dostupan u svim javnim prostorima i restoranima. Hotel nudi preko 380 vrhunskih soba, apartmana koji se prostiru na 47 spratova, od klasičnih soba do Club Premium Suites. Svaka od modernih soba sadrži prozore od poda do plafona koji pružaju izuzetan pogled na more i grad i opremljeni su luksuznim sadržajima. Sobe su klimatizovane sa kupatilom, fenom, mini barom, LCD TV-om, aparatom za čaj i kafu i bežičnim internetom.

Hotel takođe ima izuzetan Club Rotana, koji pruža izuzetno i personalizovano iskustvo gostoprimstva, pružajući pristup privatnom Club Rotana Loungeu i dodatnim detaljima koji čine boravak zaista nezaboravnim. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Saraya Corniche Hotel 5*

www.sarayacorniche.com

Preko puta obale Arabijskog zaliva nalazi se jedan od najnovijih hotela sa 5 zvezdica u Dohi. Ovaj objekat je udaljen 6 min hoda od plaže. Hotel Saraya Corniche udaljen je 1,6 km od Kraljevske palate Divan Emiri i 4,2 km od Stadiona sportskog kluba Katar. Međunarodni aerodrom Hamad nalazi se na 8 km. Hotel Saraya Korniche nudi sadržaje za poslovne putnike u okviru objekta, kao i lak pristup dinamičnoj poslovnoj četvrti. Turisti takođe mogu uživati u vrhunskom luksuzu i raskošnoj udobnosti. Objekat se nalazi u blizini čuvenih znamenitosti u Dohi, uključujući Korniš, suk Vakif i Muzej islamske umetnosti. Prostrane, dobro opremljene sobe i apartmani tipa "suite" uređeni su u savremenom stilu. Smeštajne jedinice uključuju

moderne sadržaje koji upotpunjuju doživljaj mirnog sna. Sobe su opremljene flat-screen TV-om, a pojedine imaju prostor za sedenje, u kojem možete da se opustite nakon dana ispunjenog aktivnostima. Na raspolaganju je i ketler. Smeštajne jedinice uključuju sopstveno kupatilo. Dodatne pogodnosti obuhvataju bade-mantile, papuče i besplatan toaletni pribor. Obezbeđen je i TV sa satelitskim kanalima. Gosti mogu uživati u internacionalnim jelima u hotelskom restoranu Izmir. Kafa i karam su na raspolaganju u salonu Divan. Na nivou lobija nalazi se klub zdravlja, gde gosti mogu besplatno koristiti najsavremeniju opremu, bazen, saunu, hidromasažnu kadu i parna kupatila. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Warwick Hotel 5*

www.warwickhotels.com

Objekat Warwick Doha pogodno je smešten u srcu grada Dohe ili tačnije, u četvrti Al Sad. Hotel je udaljen samo nekoliko minuta hoda od Hamad bolnice. Do nekih od glavnih znamenitosti grada, kao što su Korniš i Suk Vakif, može da se dođe kratkom vožnjom. Lako se dolazi do glavnih tržnih centara Dohe, Siti Sentra (City Center) i Vilađa (Villagio). Zona Aspire nalazi se na samo 10 minuta vožnje. Međunarodni aerodrom Hamad udaljen je manje od 20 minuta vožnje. Klimatizovane sobe hotela Warwick Doha nude spoj modernog dizajna i klasičnih arapskih detalja. Sve sobe sadrže flat-screen HD TV, radni sto i aparat za pripremu kafe/čaja. Takođe su dostupni mini-bar i sef. Mogućnosti za obedovanje uključuju raznovrstan meni, koji se služi u opuštajućem ambijentu restorana Rooftop Grill, pored bazena. Prepoznatljiv italijanski restoran služi autentične ukuse Italije, koji uključuju klasične recepte i jela sa modernim elementima. Spa centar nudi opuštajuće tretmane masažama iz celog sveta. Gosti takođe mogu da vežbaju u fitness centru i da koriste parnu sobu. Dostupan je i salon lepote. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Fraser Suites Doha 5*

www.westbay-doha.frasershospitality.com

Odlično lociran. Ovaj objekat je udaljen 12 min hoda od plaže. U okviru objekta postoji besplatan privatni parking. Muzej Doha i dinamični suk Vakif udaljeni su 10 minuta vožnje od objekta Fraser Suites. Osoblje vam može pomoći oko organizovanja obilazaka najvažnijih znamenitosti u Dohi. Ovi moderni i prostrani studiji i apartmani nalaze se u srcu Dohe, uz obalu duž šetališta Korniš. Na raspolaganju su otvoreni bazen i teretana sa panoramskim pogledom. Objekat Fraser Suites ima 5 zvezdica i pogled na Luku Doha i Indijski okean. Smeštaj sadrži prostor za sedenje opremljen TV-om sa ravnim ekranom i baznom stanicom za iPod, kao i čajnu kuhinju sa trpezarijom. Kupatila nude luksuzni toaletni pribor i fen za kosu. U restoranu objekta Fraser svakog jutra se služi kontinentalni doručak. Tu je i moderan bar, pored koga se nalazi salon. Gosti mogu uživati u širokom pogledu na grad iz fitness sobe koja ima velike prozore i modernu opremu. Objekat Fraser Suites Doha takođe poseduje saunu i nudi uslugu masaže. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Sheraton Grand Doha Resort & Convention Hotel 5*

www.sheratongranddoha.com

Ovaj objekat je udaljen 3 min hoda od plaže. Ovaj visoki, luksuzni hotel sa 5 zvezdica nalazi se u centru Dohe i nudi panoramski pogled na Persijski zaliv. Hotel Sheraton Grand Doha Resort and Convention nalazi se na 2 km od tržnog centra City Center. Besplatan parking se može koristiti u okviru objekta. Destinacija Zapadni zaliv je odličan izbor za putnike koje zanimaju relaksacija, plaže i porodične aktivnosti. Objekat ima 9 restorana, bazen sa kontrolisanom temperaturom i direktan pristup privatnoj plaži. Sobe u hotelu Sheraton Grand Doha Resort uređene su u toplim tonovima i sadrže balkon sa pogledom na vrtove ili na more. U smeštajnim jedinicama na raspolaganju su flat-screen TV sa satelitskim kanalima i aparat za kafu/čaj. Gostima su na raspolaganju tematski obroci na bazi švedskog stola i mogućnost obedovanja na plaži. U restoranu na krovu hotela gosti mogu uživati u živopisnom pogledu i jelima arapske kuhinje. Hotel Sheraton Grand Doha Resort & Convention nudi raznovrsne sadržaje za razonodu i rekreaciju uključujući teniske terene, terene za skvoš i teretanu sa vrhunskom opremom. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Radisson Blu Hotel Doha 4*

www.radissonblu.com

Ovaj hotel sa 4 zvezdice smešten je u srcu trgovačke četvrti u Dohi. Hotel Radisson Blu je smešten na 30 minuta vožnje od Međunarodnog aerodroma Hamad. Na raspolaganju je besplatna usluga aerodromskog prevoza. U okviru objekta postoji besplatan privatni parking. Posедуje otvoreni bazen, klub zdravlja i više od 19 restorana i barova. Gostima su na

raspolaganju besplatna usluga aerodromskog prevoza i besplatan bežični internet. Luksuzne sobe hotela Radisson Blu Doha imaju moderan i elegantan enterijer, uređen u arapskom, japanskom ili indijskom stilu. Sadrže luksuznu posteljinu, TV sa satelitskim kanalima i elegantno sopstveno kupatilo. Spa centar hotela Radisson Blu Doha nudi niz mogućnosti za opuštanje, uključujući masaže celog tela, tretmane lica i saunu. Ponuda hotela takođe obuhvata 3 bazena i moderno opremljenu teretanu sa vrhunskom opremom za kardio vežbe. Gosti hotela Radisson Blu mogu uživati u autentičnim indijskim jelima u restoranu Bombay Balti ili u italijanskim testeninama i picama u restoranu Italian Job. Obroci mogu biti posluženi u zatvorenom prostoru ili napolju. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Holiday Villa Hotel & Residence 4Hotel Holiday Villa & Residence 4*

www.holidayvillahotels.com

Doha smešten je na 15 km od Međunarodnog aerodroma Hamad i nedaleko od Međunarodnog izložbenog centra Katar, Izložbenog i kongresnog centra Doha, grada Lusaila, etno sela Katara, Korniša, Muzeja islamske umetnosti, trajektnog pristaništa, suka Waqif, sportskog kompleksa Aspire Zone i tržnog centra City Center Mall. U ponudi ima 357 lepo uređenih smeštajnih jedinica različitih kategorija. Ekskluzivni prima sprat uređen je tako da pruži privatnost, udobnost i personalizovane usluge. Sve smeštajne jedinice poseduju brzi internet, bežični internet, 40- inčni flat-screen TV sa IPTV kanalima, telefon sa govornom poštom, sef, mini-bar, lampu za čitanje pored uzglavlja i fen za kosu. Restoran Lagenda International radi non-stop i nudi uslugu na bazi švedskog stola, kao i jela sa menija. Kineski i japanski restoran D'Chopstix u ponudi ima trendi fjužn kuhinju Dalekog Istoka. Salon u lobiju je savršeno mesto za poslovne i neformalne susrete, a kafe pored bazena predstavlja tropsko utočište u centru grada, gde gosti mogu probati zdrave i ukusne grickalice ili mogu obedovati na svežem vazduhu pored bazena. U kafeu Olé, smeštenom na 11. spratu, gosti mogu uživati u pogledu na noćna svetla Dohe, savremenoj kuhinji i sportskim prenosima uživo. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Holiday Inn - Doha - The Business Park 4*

www.holidayinn.com

U hotelu Holiday Inn Doha pronaći ćete sve usluge: Restoran, Room Service, Bar, Recepcija otvorena 24 sata, Novine, Sobe za nepušače, Poslovni centar... Gosti mogu lako da istraže grad, u neposrednoj je blizini tržnih centara, Corniche i centra grada, što ga čini idealnim mestom za boravak ili odmor. Sve sobe imaju flat-screen televizore, satelitske kanale i besplatan brzi pristup internetu tako da možete ostati povezani i u kontaktu sa kim je god potrebno... Na usluzi je 24-časovna recepcija, poslovni centar, usluga konsijerža i prodavnica poklona. Gosti mogu da se druže uz espresso u kafeu Lobiju ili da gledaju sport i navijaju za omiljeni tim... Široka paleta jela u celodnevnom restoranu... Pool Bar nudi piće i koktele. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Strato by Warwick Doha 4*

www.warwickhotels.com

Hotel Strato By Warwick nudi smeštaj sa besplatnim bežičnim internetom u Dohi, na 3 km od pijace Vakif (Souq Waqif). Kraljevska palata Divan Emiri nalazi se na 3,6 km od hotela, dok je stadion Sportski klub Katar udaljen 7 km. Međunarodni aerodrom Hamad udaljen je 6 km od objekta. Hotel nudi otvoreni bazen dostupan tokom cele godine i pogled na grad, dok gosti mogu obedovati u restoranu. Parking u okviru objekta može se besplatno koristiti. Sve sobe poseduju flat-screen TV, dok pojedine nude prostor za sedenje u kome se možete opustiti. Sobe sadrže kuvalo. Ponuda objekta uključuje recepciju koja radi non-stop, bankomat, zajednički salon i suvenirnicu. Usluga noćenje sa doručkom ili polupansion (na bazi samoposluživanja)

Opšti uslovi putovanja agencije TRAVELLAND DOO od 25.01.2017. su sastavni deo ovog programa. Program putovanja je sastavni deo ugovora o putovanju

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu, prema Zakonu o obligacionim odnosima, Opštih uslova za osiguranje imovine i Posebnih uslova za Osiguranje od odgovornosti turističkih agencija za slučaj insolventnosti i odgovornosti za slučaj štete nanete putniku Organizator putovanja ima polisu osiguranja br. 3000001245 od 25.01.2017. do 25.01.2018. kod osiguravajućeg društva MILENIJUM-OSIGURANJE ADO, BEOGRAD, ul. Bulevar Mihajla Pupina 10L, 11070 Novi Beograd, Telefon: +381 (11) 715-2300, email: filijala.beograd@milenijum-osiguranje.rs

Travelland d.o.o., Licenca OTP 204/2010 od 12.02.2010.

PROGRAM br. 2. važi od 26.1.2018.

Travelland d.o.o. adresa: Dobračina 43, 11158 Beograd,
TEL: 011/324-9016, 324-7821, 324-6721, 324-6591; www.travelland.rs